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НОВИ НАПАД НА СРБИЈУ!

  

Председници општина Прешево и Бујановац Рагми Мустафа и Јонуз Муслију, као и
потпредседник СО Прешево Орхан Реџепи подржали су јуче у Тирани формирање
Велике Албаније у коју би поред Косова и Метохије ушли и делови централне Србије,
Црне Горе, Македоније и Грчке!

  

Функционери општина које се финансирају из српског буџета на промоцији „Листе за
природну Албанију" поручили су и да је „Прешевска долина најокупиранији део албанске
територије"?!

  

Случајно или не, тек у исто време када су албански екстремисти поново запретили
Србији, огласио се и муфтија Муамер Зукорлић који је у интервјуу за катарску телевизију
Ал џазира затражио да Санџак добије аутономију, нагласио да је аутономија Бошњака
једина гаранција за стабилност Србије, али и Црне Горе и затражио нови јак притисак
на Београд?!

  

Истовремено, главни муфтија Муамер Зукорлић изразио је наду да ће после наредних
избора у земљи настати нова политичка снага, која ће схватити да је аутономија
Санџака стуб стабилности Србије. Муфтија Зукорлић је у интервјуу катарској ТВ Ал
џазира рекао да нема сумње да је пројекат аутономије Санџака неопходан муслиманима
који живе у Србији и да је то у складу са Уставом.

  

Надлежни државни органи јуче су ћутке посматрали ово отворено позивање на рушење
уставног поретка!

  

Руши Србију за српску плату
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У Тирани је на скупу, којем је присуствовало више стотина Албанаца из региона,
промовисана „Листа природне Албаније", чији је лидер Коча Данај, директор Института
за регионалне прогнозе и бивши саветник тројице албанских премијера. Данај се залаже
за „јединствену државу свих Албанаца на Балкану" и јуче је најавио да ће се ова листа
кандидовати на будућим изборима на свим територијама где живе Албанци. Он је
затражио ревизију Лондонског споразума из 1913.

  

- Нова албанска држава, која би обухватала Албанију, Косово, делове Србије, као и
делове Црне Горе, Македоније и Грчке са албанским становништвом требало би да буде
формирана до 2013. О томе би требало да се изјасне на референдуму Албанци у тим
државама - рекао је Данај.

  

Председник СО Прешево Рагми Мустафа подржао је екстремистичке захтеве Данаја и
рекао да су они „веома важни за Прешевску долину". Његов заменик Орхан Реџепи је
истакао да се „читавог живота борио да Прешево и Бујановац буду саставни део Косова,
а самим тим и Албаније"?!

  

- Прешевска долина је најокупиранији део албанске територије - рекао је Реџепи који
прима плату из српског буџета! Он је и најавио да ће се „Листа природне Албаније" наћи
на следећим изборима у Прешеву.

  

Триванка љута, Тужилаштво ћути

  

Портпаролка ДС-а Јелена Триван поручила је да власт неће толерисати
националистичке испаде:

  

- Такви националистички испади у Србији неће проћи, без обзира с које стране долазе!

  

На питање да ли би надлежни органи требало да реагују, она каже:
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- То је у надлежности Тужилаштва. То је њихов посао - одговорила је Триванова.

  

Међутим, у Републичком тужилаштву јуче нисмо могли да добијемо конкретнији одговор.

  

- Не знамо ништа о томе, морамо прво да се информишемо - речено нам је у Тужилаштву.

  

- Аутономија Санџака је стуб стабилности Србије, али и Црне Горе... Власт у Београду
најбоље функционише под притиском са стране. Није важно одакле долази притисак,
важно је да је он јак - нагласио је муфтија Зукорлић и рекао да ће учинити све да
интернационализује проблем Санџака.

  

Све је координисано

  

Бивши командант здружених снага безбедности генерал Нинослав Крстић сматра да су
екстремистички напади Албанаца и Зукорлића координисани, и да за крајњи циљ имају
нестабилност региона и даље распарчавање Србије.

  

- Зукорлићу је циљ уједињење са делом Санџака у Црној Гори, па аутономија и на крају
обједињење свих муслимана у једну државу, а Албанци хоће да се припоје најпре
Косову, а онда и Тирани. Глобално гледано, циљ им је исти, тензије у региону и даље
комадање Србије - прича Крстић.

  

Полицијски експерт Марко Ницовић тврди да је „овде велики новац у игри".

  

- То све финансирају Турска, Саудијска Арабија и Иран. Плашим се да би ово, уколико
Београд и даље све то буде толерисао, могло да доведе до нових „пожара", са огромним
последицама - каже Ницовић.
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(Прес)
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